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Introducdo

public cla=s=s Papagalo {

public =static vold main(String[] args) 1

Scanner sc = new Scanner (System.in);

String frase = sc.nextlLine():; E se eu
System.cut.println(frase); quisesse I'epeﬁr
System.out.println(frase); a frase 1000x

System.ocut.println ("CUORUEACO™) ;
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Antes de comecar!
Em

0 Contadores: utilizados para realizar o controle dos

lacos de repeticdo. Normalmente sdo
incrementados ou decrementados.

cont = cont + 1

0 Acumuladores: utilizados para realizar somatérios

e acumular o valor total. Normalmente recebe o
préprio valor incrementado de outros valores.

somad = soma + cont



Comandos de repeticdo

0 Sdo utilizados quando é necessdrio repetir vdrias
vezes um determinado trecho de cédigo.

0 A quantidade de repeticdes pode ser fixa ou
depender de uma condicdo (expressdo logica).

0 Os comandos de repeticdio também sdo conhecidos
como lagos de repeticdo.
0 Podem ser de trés tipos:
Repeticdo com testes no inicio;
Repeticdo com testes no fim;

Repeticdo com varidvel de controle.



Repeticdo com teste no inicio

OEsta estrutura repete uma sequéncia de comandos
enquanto uma determinada condicdo (expressdao

légica) for VERDADEIRA.

0 A expressdo légica fica localizada no inicio da
estrutura do comando, ou seja, se o valor da
expressdo for falsa, ndo executa o bloco NENHUMA

VeZ.

while (<expressao logica>) {
<seguencia de comandos>

}




Repeticdo com teste no inicio

6
0 Voltando ao algoritmo do papagaio...

0 Como fariamos para escrever a frase 1000x 22



Repeticdo com teste no inicio
N

prukblic cla=s= Papagalo {
public =static wvold main(String([] args) {1

Scanner sSc = new Scanner (System.in);
String frase = sc.nextLine();

int cont = 1;
while (cont <= 1000) {

System.ocut.println(frase);
System.ocut.println(frase);

cont = cont + 1:;

¥
System.ocut.println ("CURUPACC™) ;



Repeticdo com teste no fim
am

do {
<seguencia de comandos>
} while <expressao logica>;

0 do: indica o inicio do lago de repetigdo.
0 while <expressdo loégica>: indica o fim da

sequéncia de comandos a serem repetidos.

0 Como a condicdo é apenas no fim da estrutura, a
sequéncia de comandos é executada pelo menos
uma vez.



Repeticdo com teste no fim
xm

do {
<seguencia de comandos>
while <expresséo logica>;

0 A cada momento que a execu¢do do programa
chega no comando while <expressdo légica>, a
expressdo légica é avaliada.

Se ela for VERDADEIRA, a execucdo retorna para o
inicio do bloco;

Caso contrdrio, a execu¢do continua com o primeiro
comando apds o bloco.



Repeticdo com teste no fim

=.
1 Crie um algoritmo que escreva os numeros de

1 a 5.

public static void main(String[] args) {

int cont = 1;

do{
System.out.println(cont);
cont = cont +1;

}while (cont <= 5);

System.out.println("FIM!");



Comparacdo
o

0 while;
Teste no Inicio;

A sequéncia de comandos é repetida zero ou mais

vezes;

0 do... while;
Teste no Fim;

A sequéncia de comandos é repetida 1 ou mais vezes;




Repeticdo com varidvel de controle
IR

0 O nimero de repeticdes é conhecido.

0 Uma varidvel de controle é utilizada para realizar
as repeticoes.

0 Fixamos os valores iniciais, finais e o passo
(incremento) dessa varidvel.

0 Estrutura “for”

for (<varidvel>; <limite>; <incremento>){

<seqguencia de comandos>




Repeticdo com varidvel de controle

<variavel>
Ex: int cont = O;

<limite>
Ex: cont < 100;

passo <incremento>
Ex: cont++;

E um contador (do tipo inteiro) que
controla o numero de repeticoes do
laco. E também determina o valor
inicial.

Determina o valor maximo da variavel.
E opcional. Determina o incremento

gue sera acrescentado a variavel de
controle. Quando omitida, o valor é 1.



Repeticdo com varidvel de controle
KR

0 Quando o programa alcangca este ponto, é
acrescentado a varidvel o valor <incremento>
e comparado a <limite>. Se a varidvel for
menor ou igual, a sequéncia de comandos serd
executada mais uma vez. Caso contrdrio,
prossegue-se para o primeiro comando apds o
fechamento do bloco for (}).



Repeticdo com varidvel de controle
I

0 Crie um algoritmo para escrever os nUmero de 1 a

5.

public static voild mainm(String[] args) {
for (int cont = 1; cont <= 5; cont++) {

System.ocut.println (cont) ;



Exercicio

0 Crie um algoritmo que leia um nimero e escreva o
sequéncia de zero até o numero.

0 Crie um algoritmo que leia um nimero e escreva o
sequéncia decrescente até o zero.

0 Crie um algoritmo que recebe 2 nimeros e

multiplica o numl pelo num2 através de somas
repetidas. (ex: 2e 3 =2 + 2 + 2).



